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г. Керчь 



 «Букет для мамы» 

 Цель: Развитие фантазии и воображения детей. 

Задачи: развитие умения передавать форму объекта средствами 

конструктора; показать детям технику «мозаики» из LEGO.  

Оборудование: Наборы LEGO  на каждого ребенка, иллюстрации цветов, 

букетов.  

Ход занятия  

1.Организационный момент 

Воспитатель зовёт детей к уголку природы. 

2. Беседа 

Воспитатель: Ребята, скоро будет праздник. Кто знает какой? 

Дети: 8 марта. 

Воспитатель: Да, верно. А кого мы поздравляем 8 марта? 

Дети: мама, бабушек, девочек. 

Воспитатель: Как вы думаете, нужен ли такой праздник?  

Дети: Да! 

Воспитатель: Что любят все женщины без исключения?  

Дети: Подарки, цветы. 

Воспитатель: Послушайте стих 

« ПОДАРОК МАМЕ» 

 Сорвала я в поле  

Цветок голубой,  

Принесу в подарок 

 Маме дорогой.  

Я его на платье  

Маме приколю. 

 Больше всех на свете  

Маму я люблю!  

Воспитатель:  сегодня мы с вами конструировать цветы из Lego. Какие цветы 

вы знаете, назовите их?  

Дети: тюльпаны, нарциссы, ромашки. 



3. Основная часть 

Физ. минутка:       «Мама» 

Маму  я свою люблю, 

(изображают руками сердце и подносят его к груди) 

Я всегда ей помогу: 

Я стираю, поласкаю, 

(далее движения по тексту) 

Воду с ручек отряхаю, 

Пол я чисто подмету 

И дрова ей наколю. 

Маме надо отдыхать, 

Маме хочется поспать. 

Я на цыпочках хожу, 

И ни разу, 

И ни разу ни словечка 

Не скажу. (Дети выполняют движения по тексту) 

Воспитатель:  Перед вами схемы, выбирайте какой цветок вы хотите 

сконструировать.  

Дети выбирают схемы и выполняют конструирование. 

4. Итог: 

Воспитатель: Ребята, какие цветы вы конструировали? 

Дети: тюльпаны, ромашки, одуванчики, мак.  

Воспитатель: Какие детали вы использовали в конструировании? 

Дети: кирпичик 2 на 2, 2 на 4, 1 на 2, 2 на шесть, пластины. 

 

   


